
 

 

La cinématique : 
Equations du mouvement 
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TGV Atlantique 
 

Il s’agit de déterminer le temps mis et la distance parcourue 
lors de la phase d’accélération, puis de déterminer la valeur de 
la décélération en phase de freinage d’urgence pour vérifier 
les données du cdcf. 
 
 
 
 
Dossier technique : 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Déterminer le temps mis pour passer de 0km/h à 300 km/h : 
 
 
 
 
 

b) Déterminer la distance parcourue, lors de la phase d’accélération, pour atteindre 300 km/h : 
 
 
 
 
 

c) Déterminer la durée d’un freinage d’urgence: 
 
 
 
 
 
d) Calculer la distance de freinage et conclure : 
 
 
 


